

Dodatek na 16. schůzi rady města konanou dne 14.02.2023

Místo jednání: zasedací síň rady města dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 30	Návrh dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 0676/2022/OI/VZ na realizaci stavby „Rekonstrukce podchodu pod ul. Místeckou, Ostrava-Jih“ v k. ú. Hrabůvka, obec Ostrava	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 31	Návrh města nekoupit nemovitou věc v k. ú. Moravská Ostrava a návrh na vydání předchozího souhlasu pro městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 32	Plán činnosti Městského ateliéru prostorového plánování a architektury, příspěvkové organizace, na rok 2023	Mgr. Jiří Hudec, pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje Ing. arch. Ondřej Vysloužil, ředitel městského ateliéru prostorového plánování a architektury (MAPPA)
RM_M 33	Návrh na poskytnutí finančního daru partnerskému městu Gaziantep (Turecko) ve výši 1.000 000,- Kč na úhradu nákladů spojených s řešením následků zemětřesení dne 6.2.2023	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 34	Program na podporu cizojazyčné výuky na území statutárního města Ostravy pro školní rok 2023/2024	Bc. Pavlína Poledníková, pověřena zastupováním funkce vedoucího odboru kultury a školství
RM_M 35	Návrh na uzavření „Smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti“ v souvislosti se stavbou „Rekonstrukce vodovodu Přemyšov-Poruba“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

RM_M 36	Převod členství a agendy Czech Convention Bureau	Mgr. Jiří Hudec, pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje
RM_M 37	Návrh na souhlas s umístěním stavebních a inženýrských objektů do pozemku ve vlastnictví SMO v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, pro společnost Residence Foerstrova, s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 38	Návrh na souhlas vlastníka pozemku s instalací a umístěním fotovoltaické elektrárny (FVE) a E-mobility, pro společnost Ostravské vodárny a kanalizace a.s. a návrh na souhlas vlastníka pozemku s umístěním kotev, realizací a úpravou zpevněné plochy	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 39	Vícepodlažní parkování u ZOO - návrh Dodatku č. 1	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 40	Návrh na záměr města prodat nemovitou věc v k. ú. Heřmanice a návrh na záměr města směnit nemovité věci v k. ú. Hošťálkovice - obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 41	Informativní materiál pro členy Zastupitelstva města Ostravy o aktuálním stavu přípravy projektu Koncertní sál a rekonstrukce Domu kultury města Ostravy	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor Mgr. Zuzana Bajgarová, náměstkyně primátora

Seznam materiálů zvláštní povahy:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_VZ 6	Veřejná zakázka „Silnice II/478 rekonstrukce mostu ev.č. 478-008 přes Odru na ul. Na Lukách v Polance nad Odrou + Cyklistická trasa A, I Stará Bělá - Polanka nad Odrou“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

RM_VZ 7 Návrh na uzavření smlouvy na zajištění prohlídek a údržbě jednotek přesné klimatizace v objektech MFB III. a MFB IV. v areálu Moravskoslezského inovačního centra a.s. v Ostravě Pustkovci v roce 2023 Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy